



COMMUNIQUE DE PRESSE

NewCap. – Relations Investisseurs
Axelle Vuillermet / Emmanuel
Huynh
Tél. : +33 1 44 71 94 94
ims@newcap.fr

IMS
Philippe Brun / Anne-Sophie Guyot
Tél. : +33 1 41 92 04 23
contact@ims-group.com

Brunswick – Relations Presse
Agnès Catineau / Benoît Grange
Tél. : +33 1 53 96 83 83
ims@brunswickgroup.com

Résultats du 3^{ème} trimestre 2008

| (en millions d'euros) | 3 ^{ème} trimestre 2007 | 3 ^{ème} trimestre 2008 | Variation | 30 sept. 2007 (9 mois) | 30 sept. 2008 (9 mois) | |
|-----------------------|------------------------------------|------------------------------------|-----------|-------------------------------------|---------------------------|-------|
| Tonnages distribués | 141 489 | 149 738 | +5,8% | 488 501 | 526 564 | |
| Chiffre d'affaires | 340,3 | 336,4 | -1,1% | 1 088,3 | 1 127,4 | |
| Résultat opérationnel | 10,3 | 17,3 | +68,0% | 97,0 | 64,0 | |
| Résultat net | 2,7 | 8,5 | +214,8% | 54,5 | 38,9 | |
| | | | | | | |
| | | | | Endettement net (factoring compris) | 235,4 | 269,7 |
| | | | | Gearing (% des capitaux propres) | 72,9% | 77,6% |

Progression des marges au 3^{ème} trimestre 2008

La performance d'IMS au 3^{ème} trimestre 2008 est en ligne avec les attentes du Groupe. Les hausses de prix passées au cours du trimestre ont permis d'améliorer la rentabilité des lignes Mécanique et Abrasion. La ligne Inox a retrouvé au 3^{ème} trimestre 2008 une croissance de ses volumes ; en revanche, ses marges ont été pénalisées par un effet de désaubaine de 6,3 millions d'euros.

Objectif de résultat opérationnel courant 2008 : 72 millions d'euros

Le 4^{ème} trimestre 2008 devrait être marqué par le déstockage de la filière Mécanique (distributeurs et clients finaux) confrontée à des perspectives d'activité dégradées. La résistance du business model d'IMS et la diversité de ses clients devraient lui permettre de limiter à 10% le recul des volumes distribués au cours du 4^{ème} trimestre 2008 par rapport à 2007. Avec 670 000 tonnes distribuées en 2008 contre 650 000 tonnes en 2007, IMS réaliserait un

résultat opérationnel normalisé de 88 millions d'euros, avant un effet de désaubaine net estimé à 16 millions d'euros.

Par ailleurs, IMS vise une réduction de son endettement à 215 millions d'euros en fin d'année, sous l'effet de la baisse des prix moyens et des volumes stockés.

Perspectives 2009 : adaptation à un environnement difficile

Les atouts d'IMS, et notamment ses parts de marché locales, devraient lui permettre de surperformer l'évolution de ses marchés orientés à la baisse par rapport à 2008. En 2009, IMS bénéficiera de la résistance de son modèle de distributeur multi-lignes à destination de l'ensemble des acteurs industriels.

IMS donnera la priorité à l'optimisation de sa performance opérationnelle en adaptant son organisation et ses structures de coûts à ce nouvel environnement et en réduisant son besoin en fonds de roulement et son endettement.

Téléchargez le rapport financier au 30 septembre 2008 sur www.ims-group.com/ rubrique « Actionnaires et Investisseurs » puis « Rapports, résultats & slideshows »



Nanterre, le 6 novembre 2008

IMS est un leader européen de la distribution d'aciers spéciaux destinés aux marchés de l'anti-abrasion, des inox et de la mécanique.

Coté sur Euronext Paris - compartiment B de NYSE Euronext, membre des indices SBF 120 et Small 90

ISIN : FR0000033904 - Reuters : ITMT.PA - Bloomberg : IMS FP

IMS : www.ims-group.com